

Węgry-Budapeszt: Roboty budowlane związane ze stadionami

OJ S 69/2017 07/04/2017

Sprostowanie

Roboty budowlane

Podstawa prawna:

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1. Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Nemzeti Sportközpontok

Krajowy numer identyfikacyjny: AK15494

Adres pocztowy: Hermina út 49.

Miejscowość: Budapest

Kod NUTS: HU101 Budapest

Kod pocztowy: 1146

Państwo: Węgry

Osoba do kontaktów: Bálint József

E-mail: kozbeszerzes@mnsk.hu

Tel.: +36 14714298

Faks: +36 14714120

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.mnsk.hu>

Adres profilu nabywcy: <http://www.mnsk.hu>

Sekcja II: Przedmiot

II.1. Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1. Nazwa

Budapest Bozsik Stadion labdarúgó sportlétesítmény-fejlesztés.

II.1.2. Główny kod CPV

45212224 Roboty budowlane związane ze stadionami

II.1.3. Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4. Krótki opis

Budapest Bozsik Stadion labdarúgó sportlétesítmény kivitelezése átalánydíjas vállalokozási szerződés alapján.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5. Data wysłania niniejszego ogłoszenia

05/04/2017

VI.6. Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2016/S 251-462519](#)

VII.1. Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2. Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji:

A szerződés időtartama:

Zamiast:

Munkanapokban kifejezett időtartam: 420

Powinno być:

Munkanapokban kifejezett időtartam: 400

Numer sekcji: II.2.14

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji:

További információk:

Zamiast:

2.) A felhívás II.2.7) pontjában megadott 420 nap naptári napokban értendő.

Powinno być:

2.) A felhívás II.2.7) pontjában megadott 400 nap az építési terület átadásától (az MLSZ által kiadásra kerülő hivatalos meccsnaptár szerint a 2017. őszi labdarúgó bajnoki szezon utolsó hazai mérkőzését követő 5 munkanapon belül, várhatóan 2017. december) számítódik és naptári napokban értendő. Részletes feltételek a szerződéstervezetben.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji:

Ajánlatok benyújtásának határideje:

Zamiast:

Data: 12/04/2017 Czas lokalny: 14:00

Powinno być:

Data: 10/05/2017 Czas lokalny: 14:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji:

Az ajánlatok felbontásának feltételei:

Zamiast:

Data: 12/04/2017 Czas lokalny: 14:00

Powinno być:

Data: 10/05/2017 Czas lokalny: 14:00

VII.2. Inne dodatkowe informacje

Ajánlatkérő az eljárást megindító felhívást és a közbeszerzési dokumentumokat módosítja, és erről hirdetményt tesz közzé.